

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ДАЛЕКО от Магадана сейчас артисты областного музыкально - драматического театра. Их гастроли начались на Камчатке. Показав соседям несколько постановок, артисты заслужили высокую оценку своей игры. Недавно стало известно, что исполнительный комитет Камчатского областного Совета депутатов трудящихся наградил большую группу магаданских актеров Почетными грамотами и ценными подарками.

Удачно дебютировала за пределами

нашей области молодая артистка Ольга Полякова. Зрители отмечают также творческую работу ведущих концертмейстеров оркестра А. Дзыгаря и В. Вавриковского.

Тепло простившись с камчатцами, посланцы нашей области прибыли в Южно-Сахалинск.

Успешно проходят гастроли другой группы артистов театра в районах области. Обслужив горняков Тенькинского и Омсукчанского районов, рыбаков побережья, она выехала на цент-

ральную трассу. С мастерством магаданцев познакомятся также трудящиеся Чукотки.

На Крайнем Севере находится сейчас коллектив кукольного театра.

За два с половиной месяца гастрольных поездок артисты областного театра поставили девяносто музыкальных спектаклей, около ста драматических, более пятидесяти — кукольных. Семьдесят пять тысяч зрителей побывали на выступлениях магаданских артистов.

МАГАДАНСКИЙ ПРАВДА

28 АВГ 1960